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SECRETS 

TAJEMSTVÍ 

 

Tato část evangelia byla přeložena počítačem. Pokud 

můžete jazyk opravit nebo vylepšit, kontaktujte 

kancelář na adrese info@angp.co.za 

Mladí i staří, muži i ženy rádi mají ve svém životě tajemství 

a také si navzájem říkají tajemství. Na tomto obrázku vidíte 

dvě holčičky, které si navzájem říkají věci, o kterých si 

myslí, že je nikdo jiný neví. Tajemství je záležitost, kterou 

málokdo zná a která by měla zůstat v soukromí. Možná máme 

tajemství před lidmi, ale před Bohem nemůžeme nic 

skrývat. Zná nejhlubší myšlenky našich srdcí. Před Bohem 

není žádné tajemství. 
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Mojžíš řekl: „Kladeš před nás naše hříchy, naše tajné 

hříchy, kde je můžeš vidět.“ Žalmy 90: 8. „Bůh bude soudit 

vše, co děláme, ať už dobré nebo špatné, dokonce i věci, 

které se dějí tajně.“ Kazatel 12:14. „Bůh skrze Ježíše 

Krista bude soudit tajné myšlenky 

všech“ Římanům 2:16. Bůh bude soudit nejen vnější jednání 

lidí, ale také jejich nejskrytější hříchy a tajné činy, jejich 

vnitřní pohnutky a cíle. "Cokoli je skryto, bude vyvedeno na 

otevřený prostor a vše, co bude zakryto, bude 

odkryto." Marek 4:22. "Boží kletba na každého, kdo dělá 

modlu z kamene, dřeva nebo kovu a tajně ji 

uctívá" Deuteronomium27:15. "Cizoložník čeká, až přijde 

soumrak; zakrývá si tvář, aby ho nikdo neviděl. 

“ Jan 24:15. Můžeme uspět skrývat své zlé skutky před 

lidmi po celý svůj život a zemřít, aniž by naše tajné hříchy 

vyšly najevo. Bohu však nemůžeme uniknout. Určitě přichází 

den, kdy mrtví, malí a velcí, stojí před Bohem. "Viděl jsem 

mrtvé, velké i malé, jak stojí před trůnem." Byly otevřeny 

knihy, poté byla otevřena další kniha, kniha živých. Mrtví 

byli souzeni podle toho, co udělali, jak je zaznamenáno v 

knihách. Kdo neměl své jméno zapsané v knize živých, byl 

uvržen do ohnivého jezera “ Zjevení 20: 12–15. 

Je proto zásadní vyznávat naše tajné hříchy Bohu a podle 

potřeby také lidem. Pokud tak učiníme, Bůh nám 

odpustí; neboť drahocenná krev Ježíše nás očišťuje od 

všeho hříchu 1 Jan 1: 7. David žádal Boha, aby ho vysvobodil 

ze všech skrytých chyb Žalmy 19:12. 

Jediný Bůh zná všechna tajemství. "Kdo zná Pánovu 

mysl?" "Existují věci, které Pán, náš Bůh, 

tajil." Deuteronomium 29:29. Ve své lásce odhalil lidem 

mnoho ze svých tajemství, nejprve prostřednictvím svých 

proroků a poté prostřednictvím svého Syna Ježíše Krista, 

který přišel zjevit svého Otce a vůli svého Otce k nám. V 

Amosovi 3: 7 čteme „Svrchovaný Pán nikdy nedělá nic, aniž 
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by odhalil svůj plán svým služebníkům, prorokům“. „Přijímá 

spravedlivé muže do své důvěry“ Přísloví 3:32. 

Skrze Ježíše Krista nám Bůh odhalil všechna tajemství své 

lásky. Dnes není žádným tajemstvím, že „Bůh tolik miloval 

svět, že dal svého jediného Syna, aby každý, kdo v něho věří, 

nezemřel, ale měl věčný život“ Jan 3:16. Není žádným 

tajemstvím, že „každý musí jednou zemřít a poté bude 

souzen Bohem“ Židům 9:27. Není žádným tajemstvím, že 

„každý z nás se musí objevit před Kristem, aby byl souzen 

Ním. Každý dostane to, co si zaslouží, podle všeho, co ve 

svém tělesném životě udělal, dobré nebo špatné. 

“2 Korintským 5:10. Není žádným tajemstvím, že „nechce, 

aby byl někdo zničen, ale chce, aby se všichni odvrátili od 

jejich hříchů“ 2 Petr 3: 9. Proto nám přikázal „tedy jít ke 

všem národům všude a učinit je mými 

učedníky“ Matouš 28:19. Není žádným tajemstvím, že 

„Ježíš Kristus je stejný včera, dnes i navždy“ a způsobil, že 

„Kristus byl naší moudrostí . Jeho prostřednictvím jsme 

napraveni Božím svatým lidem a jsme osvobozeni 

“ Hebrejcům 13: 8 , 1. Korintským 1:30. Miliony dnes svědčí 

o Jeho spásné milosti, o Jeho moci odpustit všechny naše 

hříchy a uzdravit všechny naše nemoci. Víme jistě, že Ježíš 

„snášel utrpení, které mělo být naše, bolest, kterou jsme 

měli nést. Kvůli našim hříchům byl zraněn. Jsme uzdraveni 

trestem, který utrpěl “ Izajáš 53. Víme také, že„ když 

vyznáváme své hříchy Bohu, “. . . Odpustí nám naše hříchy a 

očistí nás od všech provinění “. „Krev Ježíše, jeho Syna, nás 

očišťuje od každého hříchu“ 1 Jan 1: 9,7. Není žádným 

tajemstvím, že Ježíš Beránek Boží nejen přišel, aby sňal 

naše hříchy, ale také aby nás pokřtil Duchem svatým a 

vypálil Matouše 3:11. Není žádným tajemstvím, že Ježíš, 

Syn Boží, zemřel na kříži za naše hříchy, že znovu vstal z 

hrobu a vystoupil do nebe, kde je „schopen, nyní a vždy, 

spasit ty, kteří k Bohu přicházejí skrze Něho, protože žije 

věčně, aby za ně prosil Boha “ Hebrejcům 7:25. Připravuje 
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místo pro své následovníky v nebi, abychom po celou věčnost 

byli tam, kde je, Jan 14: 1-3. Není žádným tajemstvím, že 

pokud „budeme dál vytrvat, budeme také vládnout s Ním“ 

1 Timoteovi 2:12. S jistotou také víme, že Ježíš se znovu 

vrací. "Ozve se povel, hlas archanděla, zvuk Boží trubky a 

sám Pán sestoupí z nebe." Ti, kteří zemřeli ve víře v Krista, 

nejprve ožijí; pak my, kteří v té době žijeme, budeme 

shromážděni spolu s nimi v oblacích, abychom se setkali s 

Pánem ve vzduchu. A tak vždy budeme s Pánem. 

“1. Tesaloničanům 4: 16–17. 

Není žádným tajemstvím, že když fíkovník (židovské 

národy) začal kvést a všechny stromy (pohanské 

národy); příchod Krista, který nastolí Jeho království 

pokoje na zemi, bude blízko. Každý ví, že se to děje od 

chvíle, kdy byl založen židovský stát Izrael, zatímco díky 

intenzivnímu nacionalismu bylo mnoho malých i větších 

národů nezávislých na vládě. Očekáváme proto příchod 

Krista pro jeho lid kdykoli. 

Není pro nás žádným tajemstvím , že se muži v těchto 

posledních dnech budou zhoršovat. "Mnozí se v té době 

vzdají své víry;" zradí se navzájem a budou se navzájem 

nenávidět ... Takové bude šíření zla, že láska mnoha lidí 

ochladne, “v rámci přípravy na odhalení antikrista , boha 

tohoto světa, který klamá národy prázdnými sliby, které je 

přimějí věřit ve lež Matthew 24: 10-13. Ale také víme, že 

drak, ten starodávný had, kterým je Ďábel nebo Satan, bude 

brzy spoután řetězem a uvržen do bezedné jámy, takže už 

nebude moci klamat národy, dokud neskončí tisíc let. 

“ Zjevení 20: 2 3. 

Není žádným tajemstvím, že Ježíš je jediný způsob, pravda 

a život; a že nikdo nemůže jít k Otci, kromě Něho Jan 14: 

6. Víme také, že za hrobem není spása, že dnes je den spásy 

a že přichází den, kdy nikdo nemůže být spasen. Není 

žádným tajemstvím, že Satan je lhář, podvodník a vrah, 
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který se vás snaží strhnout do věčného pekla připraveného 

pro něj a jeho anděly Jan 8:44. Proto vás žádáme, abyste 

byli smířeni s Bohem. Řekněte mu všechny své potíže a 

vyznejte své hříchy. Očistí vás od všeho hříchu, vytvoří ve 

vás čisté srdce a přijme vás jako Jeho syna a dceru, čímž z 

vás učiní dědice Božího a společného dědice s 

Kristem. Pojď teď. Modlete se, kde jste, než bude příliš 

pozdě. 

Pokud se chcete dozvědět více o Božích neodhalených 

tajemstvích, zmocněte se Boží inspirované knihy 

Bible. Řekne vám vše, co potřebujete vědět teď a na 

věčnost. Není tajemstvím, co Bůh může dělat. Co udělal pro 

ostatní, udělá pro vás. 

Říkám ti tajemství 

Nekraď 

Prvním hříchem, za který mě Bůh usvědčil, byl hřích 

krádeže tím, že vzal ten, který mi nepatřil. Bylo to během 

první světové války, když jsem byl zajat a hrozilo mi, že 

budu zastřelen. Když volal k Bohu o pomoc, nejprve mě 

usvědčil z mých hříchů. Jednoho dne byla celá vězeňská cela 

naplněna slavným Božím světlem. V tom nádherném světle mi 

byly všechny mé hříchy ukázány zpět do dětství. Bůh mi 

připomněl dobu, kdy jsem jako malý asi šestiletý chlapec 

vzal malou minci peněz, která mi nepatřila. Další chlapec, 

můj kamarád, ztratil 2 1/2 centů, když jsme hráli. Věděl 

jsem, kam se mince vrhla, ale neřekl jsem mu to. Poté jsem 

šel, vyzvedl peníze a koupil si nějaké sladkosti. V Božích 

očích jsem ukradl a krást je hřích. Dlouho jsem na to 

zapomněl, ale Bůh na to nezapomněl, připomněl mi a ukázal 

mi, jak ošklivé je krádež v Božích očích. Kdo řekl: 

„Nekradni“ Exodus 20:15. Ukázal mi všechny mé další 

hříchy, kterých bylo mnoho, ale první hřích, za který jsem 

byl shledán vinným před Bohem, byl hřích krádeže. I když 
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to byla malá částka peněz, ale pro mého spoluhráče to bylo 

hodně, vše, co měl, a Bůh to zapsal do své knihy, kde jsou 

zapsány všechny naše hříchy, aby byly otevřeně čteny v den 

soudu. Spolu se všemi svými dalšími hříchy jsem vyznal 

tento hřích a požádal o odpuštění. Věděl jsem, že tento 

hřích spolu se všemi ostatními mě přivede do pekla. Jak 

jsem mohl očekávat, že budu každý den zastřelen, bylo 

hrozné si myslet, že musím jít do věčného pekla, kde oheň 

nikdy nehasne a červi nikdy nezemřou. Marek 9:48. Celé 

hodiny jsem hlasitě volal k Bohu o odpuštění. Najednou se 

mi zjevil Ježíš visící na kříži. Viděl jsem mnoho ošklivých 

ran, trnovou korunu na Jeho hlavě a kruté nehty v Jeho 

rukou a nohou. Jeho tvář byla celá zkroucená a znetvořená 

kvůli bolesti a zármutku, které ho zasáhly. Z Jeho ran tekla 

krev. Při úžasném pohledu na Jeho krev jsem si najednou 

uvědomil, že všechny mé hříchy byly smyty Jeho drahou 

krví. Věděl jsem, že všechny mé hříchy byly odpuštěny 

skrze Ježíšovu krev. „Krev Ježíše, jeho syna, nás očišťuje 

od každého hříchu“ 1 Jan 1: 7. Pokoj a radost Boží vstoupila 

do mého srdce. Bůh mě také vysvobodil z mých hříchů a z 

vězení, abych Mu sloužil, živému Bohu. Pomohl mi, abych už 

nekradl. 

První hřích. 

První hřích spáchaný člověkem byl krádež. Adam a Eva měli 

v ráji spoustu toho nejlepšího ovoce k jídlu. Obklopovaly je 

stovky ovocných stromů, kromě nádherného stromu života, 

ze kterého mohli volně jíst. Bůh měl pro sebe 

vyhrazen pouze jeden strom , strom „který dává život a 

strom, který dává poznání o tom, co je dobré a co špatné“ 

Genesis 2: 9,17. Satan, který je zloděj a vrah, přesvědčil 

Evu, aby ukradla to, co jí nepatřilo. Jednalo se o vůbec první 

krádež spáchanou člověkem. Lidstvu to přineslo odloučení 

od Boha, nevýslovnou bídu a smrt až dodnes. Původcem 

hříchu krádeže je sám Satan. Krádež, tedy v jakékoli formě, 
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je partnerství s ďáblem, kterého Ježíš nazval zlodějem a 

vrahem a lhářem Jan 10:10. 

Bůh řekl: „nekradni“ . Exodus 20:15. Svému lidu také řekl, 

že „Pokud muž ukradne krávu nebo ovci a zabije ji nebo 

prodá, musí zaplatit pět krav za jednu krávu a čtyři ovce za 

jednu ovci“ Exodus 22: 1. Možná jste nikdy neukradli krávu 

nebo ovci, ale ukradli jste mnoho dalších věcí, například 

oblečení, mýdlo, cukr, jídlo, peníze, šperky, nářadí, slepice, 

ovoce, brambory, dýně, maso, nástroje, kola, auta nebo 

cokoli, co vám nepatří. Možná jste si ji právě vypůjčili od 

majitele, aniž byste ji vůbec někdy chtěli vrátit. I to je jako 

krádež. Možná jste si koupili nábytek, oblečení nebo cokoli 

jiného na úvěr, aniž byste za to všechno chtěli zaplatit. I to 

je další způsob krádeže. Možná vidíš někoho vlastnit 

spoustu věcí, které potřebuješ, a myslíš si, že mu nebude 

chybět, když to vezmeš. Před Bohem je to také kradení a 

hříšné. Možná jste jako pohané byli ve škole obřízky a 

ukradli jste dýně, mouky nebo dokonce ovci, aniž byste se 

dívali, že je to špatné. Bůh to však nazývá krádeží. Možná 

se nazýváte křesťanem a přesto neustále berete věci, které 

vám nepatří, možná od svého pána nebo milenky, od svých 

přátel nebo od svých vlastních vztahů nebo od cizích 

lidí. Prodej věcí nad jejich skutečnou hodnotu je jen dalším 

způsobem, jak vydělat peníze z kapes lidí. 

Popsat mnoho způsobů krádeže by trvalo příliš dlouho. Stačí 

vědět, že Bůh řekl „ nekradete “. Na závěr bych chtěl uvést 

několik dalších písem, abych ukázal, co Bůh říká o krádeži. 

"Nekradni, nepodváděj ani nelži." Nevyužijte nikoho, abyste 

ho okradli. Nezdržujte mzdu někoho, koho jste si najali, ani 

na jednu noc. “3. Mojžíšova 19: 11,13. (Mistři, kteří 

nevyplatili mzdy svým služebníkům, se provinili 

krádeží). „Kdokoli unese člověka, ať už jej prodá, nebo si ho 

nechá jako otroka, musí být usmrcen“ Exodus 21:16, 5. 

Mojžíšova 24: 7. 
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Achan, Izraelita, ukradl krásný plášť, stříbro a zlato, z věcí, 

o nichž Bůh řekl, že mají být zničeny, když byl Jericho 

napaden. Bůh za svůj hřích obvinil celý kmen Izraele a 

obvinil je z krádeže. Prohráli bitvu proti Ai. Třicet šest 

mužů bylo zabito kvůli hříchu krádeže Achana. Zjistil se 

Achanův zločin krádeže a celý Izrael ho ukamenoval a jeho 

syny a dcery, jeho osly a ovce a všechno, co měl. "Pak už Pán 

nebyl zuřivý" Joshua 7. 

Absalom ukradl srdce izraelského lidu a tím i království 

svému zbožnému otci Davidovi. Ale byl zabit. Ukradnout 

srdce lidí lichocením nebo úplatkem je hřích a nevyplácí se 

2 Samuelova 15: 6. 

Nemorální žena krade srdce mužů tím, že jim říká, že 

„ukradené vody jsou sladší“. Vedou je do hlubin 

pekla. Podobně existují nemravní muži, kteří kradou 

manželky jiných mužů, rozbíjejí domovy a přinášejí na sebe 

bídu a soud Přísloví 9: 13-18. 

Krádež velmi často vede k vraždě a smrti Jeremiáš 7: 

9. Pokud byl zloděj chycen při vloupání do domu a zabit, ti, 

kteří ho zabili, se nevinili z vraždy Exodus 22: 2. "Pán má 

obviňování proti lidem, kteří žijí v této zemi." "V zemi není 

věrnost ani láska a lidé mě neuznávají jako svého 

Boha." Slibují a porušují je; lžou, vraždí, kradou a cizoloží 

“Ozeáš 4: 1,2. "Každý zloděj bude odstraněn ze 

země." Ezekiel 5: 3,4. „Za hřích (krádež) platí jeho mzda - 

smrt“ Římanům 6:23. Jen minulý týden muž ukradl ovci, 

zabil ji a uložil mrtvolu do vaku, který si připnul na zadní 

část svého kola. Když jel kolem, jedna z nohou ovcí se 

dostala skrz vak do kola kola. Zloděj spadl a byl na místě 

zabit. 

Stovky a tisíce lidí přišly o život při krádeži nebo se staly 

vrahy, aniž by to chtěly udělat. Možná jste kradli roky, aniž 

byste se o tom dozvěděli, ale buďte si jisti, že vás váš hřích 

najde. Ježíš řekl: „Cokoli je skryto, bude vyvedeno na 
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otevřený prostor a vše, co bude zakryto, bude odkryto.“ 

Marek 4:22. 

Chamtivost vede ke krádeži, ledaže bychom toužili po 

Božích darech a požehnání. Chamtivost se 

nazývá modlářství, protože dělá Boha z věcí tohoto 

světa Kolosanům 3: 5. Bůh řekl: „Nepřej si po domě jiného 

muže; netoužte po jeho manželce, otrokech, dobytku, oslích 

ani po ničem jiném, co vlastní “Exodus 20:17. Ježíš řekl, že 

chamtivost a krádeže vycházejí ze srdce společně s 

vraždami, cizoložstvím, pýchou a podvodem Marek 7: 21-

23. Pokud se chcete osvobodit od touhy a zvyku krást, dejte 

své srdce Bohu a on vám dá nové a čisté srdce naplněné 

Jeho láskou a Jeho Duchem svatým. Osvobodí vás od zvyku 

krást. 

Je správné, aby člověk podváděl Boha? Bůh viní Izraelity z 

toho, že ho podváděli tím, že mu nevyplatili desátou část 

svého příjmu. Řekl: „Na vás všech je kletba, protože mě celý 

národ podvádí. Přiveďte plné množství svých desátků do 

chrámu,. . . Otevřu nebeská okna a hojně na vás vyleju 

všechny dobré věci: Přečtěte si Malachiáše 3: 7–12. Desátá 

část našeho příjmu nepatří nám, ale Bohu. Dejme si také 

pozor, abychom nebyli shledáni vinnými z krádeže Boží cti 

tím, že se chlubíme tím, co jsme udělali Skutky 12: 21-23. V 

Římanům 13: 8–10 čteme „Buďte nikomu zavázáni - jedinou 

povinností, kterou máte, je milovat jeden 

druhého. . . Nezcizoložte; nejsou vraždy; nekraď; netouž 

po tom, co patří někomu jinému. . . Milujte svého bližního, 

jako máte rádi sami sebe. Pokud někoho milujete, nikdy mu 

neuděláte chybu “. Ježíš řekl: „Zeptejte se a 

dostanete; hledejte a najdete; zaklepejte a dveře se vám 

otevřou. “ Matouš 7: 7. Starejte se o Jeho Království a on 

vám poskytne tyto věci (jídlo a oblečení) “Lukáš 12: 22–31. 

Mnoho mužů a žen, kteří nikdy nepracovali, ale žili kradením 

všeho, co mohli, jsou dnes čestnými dobře situovanými 
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křesťany. Vyznali své hříchy Bohu a člověku. Kde mohli, 

splatili věci, které ukradli. Bůh jim odpustil a dal jim nová 

srdce a nového ducha, Ducha svatého pravdy. 

Apoštol Pavel proto říká: „Nedejte Ďáblovi šanci. Muž, 

který kdysi kradl, musí přestat kradet a začít pracovat, aby 

si sám pro sebe vydělal na živobytí a mohl pomáhat chudým. 

“Efezanům 4: 27,28. 

Nechte Ježíše vstoupit do vašeho srdce a domů a už 

nebudete muset krást. Když Ježíš vešel do domu Zacheja, 

výběrčího daní, který jejich lidem ukradl peníze tím, že je 

přetížil, Zachej řekl: „Poslouchejte, pane! Polovinu svých 

věcí dám chudým, a pokud jsem někoho podvedl, vrátím mu 

to čtyřikrát tolik “. Ježíš mu řekl: „Do tohoto domu dnes 

přišlo spasení“ Lukáš 19: 1–10. 

Chamtivost a krádež (krádež) vycházejí ze srdce 

člověka. Pokud se chcete osvobodit od hříchu a zvyku krást, 

dejte své srdce Ježíši. Dá vám nové srdce naplněné Jeho 

láskou a osvobodí vás. 

JR GSCHWEND 

  

 Tato část evangelia byla přeložena počítačem. Pokud 

můžete jazyk opravit nebo vylepšit, kontaktujte kancelář 

na adrese info@angp.co.za 

  

Pokud jste našli spásu v Kristu nebo vám bylo jinak 

požehnáno prostřednictvím naší evangelijní literatury, 

dejte nám prosím vědět. Rádi bychom s 

vámi poděkovali Bohu a pamatovali na vás dále v našich 

modlitbách. Pro bezplatnou literaturu, knihy a knihy o 

evangeliu ve více než 540 jazycích nás kontaktujte: 
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SRDCE ČLOVĚKA 

 

 

 

 This Gospel tract was translated with a computer. If you 

can correct or improve the language, please contact the 

office at info@angp.co.za 
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